
 

APKLAUSOS APIBENDRINIMAS 

(PAGAL KARTENOS PSPC DARBUOTOJŲ TOLERANCIJOS KORUPCIJAI 

NUSTATYMO 2022 M. TYRIMO KLAUSIMYNĄ) 

TYRIMO TIKSLAS 

Nustatyti Kartenos PSPC darbuotojų bendrą požiūrį į korupciją, sužinoti jų patirtį ir santykį su tokio 

pobūdžio apraiškomis. 

TYRIMO BŪDAS 

Anoniminė anketa, kurią sudarė 13 klausimų: 

- 3 klausimai, susiję su informacija apie respondentus; 

- 9 klausimai, susiję su respondentų požiūriu į korupciją; 

- 1 atviras klausimas, skirtas pateikti pasiūlymus, pastabas. 

TYRIMO DALYVIAI 

Anoniminė anketa buvo išdalinta 33 Kartenos PSPC darbuotojams. Apklausoje dalyvavo 100%  

Kartenos PSPC darbuotojų. Anketą užpildė 33 darbuotojai, iš jų: 1 vadovas ir 32 darbuotojai.  

TYRIMO REZULTATAI IR IŠVADOS 

Pateikiame apibendrintus atsakymus į anketos klausimus, susijusius su respondentų požiūriu į 

korupciją. 

1. Kokia Jūsų lytis? 

97%  Moterys 

3%  Vyrai 

1. Priklausote:  

 

    Medicininiam personalui  73% 

    Nemedicininiam personalui 27 % 

 

2. Koks Jūsų darbo stažas VšĮ Kartenos PSPC?  

 

Iki 1 metų  1% 

Nuo 1 iki 5 metų  -18% 

Nuo 5 iki 10 metų – 30% 

Daugiau nei 10 metų - 51% 

 

3. Kaip manote, ar VšĮ Kartenos PSPC yra tikėtini korupcijos pasireiškimo atvejai?  

  100% apklausoje dalyvavusių darbuotojų mano, kad Kartenos PSPC nėra  tikėtini korupcijos 

pasireiškimo atvejai,  

 

4. Kokios yra tikėtinos korupcijos pasireiškimo VšĮ Kartenos PSPC priežastys?  
Respondentai į minėtą klausimą atsakymo nepateikė. 

 

5. Efektyviausios priemonės mažinančios tikėtiną korupcijos pasireiškimą VšĮ Kartenos 

PSPC.  



Respondentai į minėtą klausimą atsakymo nepateikė 

7. Ar per paskutinius darbo VšĮ Kartenos PSPC metus buvote susidūręs (-usi) su korupcijos 

apraiškomis?  

  100% apklausoje dalyvavusių darbuotojų atsakė, kad su korupcijos apraiškomis nesusidūrė 

8. Jei per pastaruosius metus buvote susidūręs (-usi) su korupcijos apraiškomis VšĮ 

Kartenos PSPC, apibendrintai įvardinkite, kokia tai buvo situacija.  

Respondentai į minėtą klausimą atsakymo nepateikė 

9. Jei per pastaruosius metus buvote susidūręs (-usi) su korupcijos apraiškomis VšĮ 

Kartenos PSPC, ar kam nors apie tai pranešėte? Jei taip, kam apie tai pranešėte?  

Respondentai į minėtą klausimą atsakymo nepateikė 

 

10.  Jei per pastaruosius metus buvote susidūręs (-usi) su korupcijos apraiškomis VšĮ 

Kartenos PSPC ir niekam apie tai nepranešėte, įvardinkite, kodėl pasirinkote niekam 

nepranešti?  

Respondentai į minėtą klausimą atsakymo nepateikė 

11. Jei susidurtumėte su korupcijos apraiškomis VšĮ Kartenos  PSPC, ar dabar apie tai 

praneštumėte? Jei taip, kam apie tai praneštumėte?  

Kartenos PSPC darbuotojai apie jiems žinomą korupcijos atvejį dažniausiai būtų linkę 

pranešti Specialiųjų tyrimų tarnybai 54%,  46%  vadovui. 

14. Kaip manote, kokios priemonės palengvintų pranešimo apie VšĮ Kartenos   PSPC galimai 

patirtą korupcijos atvejį, pateikimą?  
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     Atsakiusieji į šį klausimą, pateikė tokias idėjas 

Švietimas (antikorupcinis) pacientų ir įstaigos darbuotojų reguliarūs pranešimai prieš korupciją 

Korupcijos prevencijos telefono linija, el. pašto dėžutė, fizinė dėžutė pacientų skundams ir 

pasiūlymams“;  Paviešinimas 

Parašytas laiškas anonimiškai 

 

. 

 


